
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SMAN 1 KALASAN 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Prancis 

Kelas / Semester  :  X  / 1 

Materi Pokok  :  Salutation 

Alokasi Waktu  :  10 menit 

 
Tujuan Pembelajaran : 
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran dengan model Inquiry Learning, metode demontrasi, 
eksperimen, dan presentasi, peserta didik dapat: 

1. memahami penggunaan menyapa / memberi salam (saluer)  
2. menerapkan menyapa / memberi salam (saluer) secara lisan dan tulis 

 
Indikator: 

1. Mengidentifikasi cara memberi salam 
2. Menggunakan berbagai salam secara lisan dan tulis 

 
Kegiatan Pembelajaran: 
 

Aktivitas siswa/guru Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan 
1. Pengkondisian kelas 
2. Apersepsi dan Motivasi  

2 
menit 

Kegiatan Inti 
1. Mengamati: guru menunjukkan beberapa kartu salutation, peserta didik 

mengamati 
2. Menanya: guru bertanya, apa yang dilihat dan didengar    
3. Mencoba: peserta didik mencoba mengucapkan kata salutation 
4. Mengasosiasi: peserta didik mengartikan kata yang didengar dan gambar yang 

dilihat 
5. Mengomunikasikan: peserta didik menyimpulkan beberapa kata salutation 

8 
menit 

Kegiatan Penutup 
1. Refleksi : mengungkapkan hasil mengikuti pembelajaran salutation 

2 
menit 

 

 
Penilaian :  

1. Sikap   : Jurnal sikap 
2. Pengetahuan:  

a. Penugasan  : TMT 3.1 dan TMT 3.2 
b. Penilaian Harian  : PH_3.1 
c. PAS  : PAS_3.1 

3. Keterampilan  : KD 4.1 
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Basuki Jaka Purnama, M.Pd 
NIP. 19660628 199001 1 001 
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Guru Bahasa Prancis, 
 
 
 
 
Nauli T. Siregar, S.S., M.Pd 
NIP. 19700330 200212 2 008 

 
 

 


